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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Saym Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide : TC Nolu G A Ankara 15. Ağır ceza
mahkemesi 2022/164 numaralı dava dosyası hakkında. Kara Harp Okulu mezunu olarak
Teğmenlik görevi yaptığı sırada, 15 Temmuz hain darbe girişimi sonrasında örgütle hiçbir
ilişiği olmadığı halde asılsız suçlamalar ile 2016 yılında 3 yıl tutuklu yargılanan eşim yargılama
neticesinde salıverilmiş olup 12 Nisan 2023 günü görülen dava neticesinde tekrar

tutuklanmıştır. Darbeye teşebbüs suçlaması ile açılan davadan, darbeye teşebbüsten beraat edip.
Örgüt üyeliğine dair bahsi geçen Bylock, ankesörlü telefon, banka hareketleri vs hiçbir şey
olmadığı halde ilk yargılamada örgüt üyeliğinden ceza verildi. Bunun üzerine Yargıtaya giden
dosya aleyhte bozulup, dosyada herhangi yeni bir hareketlilik olmadan, yerel mahkeme
tarafmdan Yargıtay kararma uyulup. Darbeye yardımdan 12 yıl 6 ay hapis cezasma çarptırıldı.
Tamamen hukuksuz ilerleyen bu dava sonucunda eşim Gökhan Aytaç 6 aydır hapsedilmektedir.
Eşim tutuklandığında 5 aylık hamileydim. Büyük kızım 1 buçuk yaşmdaydı. Yalmz başıma

doğum yaptım, bir gelirim yok kirada yaşıyorum ve 2 çocuğuma bakmak zorundayım. Eşimin
dosyası detaylı incelendiğinde, gerekçeli kararda bahsi geçen tamk beyam, mahkemede ki
beyamyla örtüşmemektedir. Üzerine atılı tüm suçlamalann yanlışlığım ispatlamış olduğu halde
mahkeme tarafından bu cezaya çarptmidı. Ben adaletin yerini bulmasım istiyorum. Sesimi
duyurmak istiyorum. Çocuklarımı babasız büyütmek istemiyorum.” ifadeleri yer almıştu.

Bu bağlamda;

1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2- Eğer iddialar doğruyla örgüt üyeliğine dayandınlabilecek kamt yokken Gökhan Aytaç’a

12 yıl 6 ay hapis cezasmın verilme sebebi nedir?
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3- Eğer bu iddialar doğruysa darbeye teşebbüs suçundan beraat etmesinerağmen Yargıtay

davayı aleyhte bozarak darbeye yardım gerekçesi ile Gökhan Aktaş’a ceza vermesinin

hukuki gerekçesi nedir?

4- Gökhan Aktaş’m kendisine ithaf edilen suçlarm yanlışlığı ve Fetö ile hiçbir bağı

olmadığı iddiası doğru ise konu ile adil yargılanma hakkı çerçevesinde bakanlığımzm

yapacağı iş ve işlemler nelerdir?

5- Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle tarafimza başvuru yapan yurttaş sayısı kaçta?




